VB 6

VB 7

VB 8

VB 9

VB 10

ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2N14 8.0 C=201 (ic) ESC 1:25 2N14 8.0 C=201 (1c) ESC 1:25 2N25210.0 C=339 (lc) ESC 1:25 3N36 212.5 C=934 (lc) 3N36 12,5 C=936 (ic)
107 185 110 10T 185 110 12] 320 112 840 842
47 47 47 a7
r A 0 as] r A 0 s r A 0 — - -
I o o o 9 o SECAO A-A SECAO A-A
\ «® \ @ \ \ @ ESC 1:25 ESC 1:25
2N3 5.0 C=394 2 N5 5.0 C=396
P13 LA P14 12 p21 LA P23 12 P24 A P25 18
| p18 1471 | p18 | 18 1471 | p18 | pes 282.3 | p16 0 rA 0 rA
b 12 x 35 T T 12x 35 T 18 x 30 7 ~7
I 147.1 \ \ 147.1 I | 3265 | 24
! 9N1c/18 ! 29 ! 9 N1c/18 ! 29 22N2c/15
12 P28 LA P29 P26 LA P8
6 6 -
2N24 210.0 C=320 22N2 5.0 C=84
2N1328.0 C=185 (¢ 9N1 5.0 C=82 2N13¢8.0 C=185 (1¢) 9N1g5.0 C=82 #10.0 C= (1) 121 802.8 | P14 | L4 804.6 | P17
T 18 x 45 T T 18 x 45 T
) 845.2 I I 847.7 ]
: 39 N4 ¢/22 : 39 : 39 N4 c/22 : 39
2N34 ¢12.5 C=839 (1c) 12 2N37 ¢12.5 C=842 (1c) 12
39 N4 5.0 C=114 39 N4 5.0 C=114
ESC 1:50 ESC 1:50 - ESC 1:50 - ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 -
SECAO A-A SEGCAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2N27 210.0 C=338 (1c) ESC 1:25 2N1628.0 C=198 (1c) ESC 1:25 2N17 8.0 C=292 (1c) ESC 1:25 (1c) 3 2N17 28.0 C=292 (1c) ESC 1:25
12] 319 [12 101 182 110 SECAO A-A
B B 2N29 310.0 C=166 (2c) ESC1:25 B _
0 I A o 0 I A A 0 B A ] 2 N21 28.0 C=198 (1C) SEQAO A-A SUSPENSAO VB 1 26 115 30 SEQAO A-A SUSPENSAO VB 1 0 I A R
‘ A — ‘ = ~ ‘ 9 A — 9 29‘ 144 0 ESC 1:25 ESC 1:25 2N21 8.0 C=198 (1c) ESC 1:25 ESC 1:25 A — 9
- (2c) o 29 ‘ 144 ‘ 29
P20 A P12 18 pig LA P16 12 P6 LA VB3 P4 12 — © — P7 LA VB3 P5 12
| p18 282 | p17 | p18 1447 | p18 130 237.9 130 | 9 9 30 237.9 30
O (I S : . : . . 4 ™ L P ™ L L . L L
L 18 x 30 | ’ 12 x 35 ‘ ‘ 12x 35 ’ 39 VB2 "A 3 2] 39 ‘ 12x 35 ’
282
| } 24 | 144.7 | | 237.9 | L I 115.3 | p2 L I 237.9 I
19N2c/15 E T 9NLcis 29 ‘ 14 N1 /18 ! 29 P3 ~A VB 1 112 12 T 12x38 P3 A VB 1 112 12 ’ 14N1c/i8 ! 29
12 |12 1382 ] 1N28 10.0 C=115 115.3 12 1382 ] 1N28 10.0 C=115
2N26 210.0 C=319 19N205.0 C=84 y 0 T 12x3s 7N1c/18 29 T T12x3s 6
210.0 C= (1c) 2N158.0 C=182 (ic) 9N1 5.0 C=82 2N17 28.0 C=292 (1c) 14 N1 5.0 C=82 2N17 8.0 C=292 (ic) 14 N1 5.0 C=82
J 138.2 | 2N1206.3 C=103 6 | 138.2 |
8 N1c/18 29 -5 8 N1c/18 29
51 7N125.0 C=82
1N12 6.3 C=103 1N12 6.3 C=103
5 6 oL 121y 5 6
51 8N195.0 C=82 2N22 8.0 C=137 (Lc) 51 8N1g5.0 C=82
101 144 110 101 144 110
2N1828.0 C=160 (1c) 2N1828.0 C=160 (1c)
ESC 1:50 - ESC 1:50 ; ESC 1:50 ESC 1:50
SECAO A-A SECAO A-A
2N16 8.0 C=198 (ic) ESC 1:25 2N32210.0 C=352 (lc) ESC 1:25 3N40 212.5 C=930 (lc) 3N36 12,5 C=933 (ic) ~
101 182 110 23| 311 23 835 843 43 Relagdo do aco
46 46 a1 VB 6 VB7 VB 8
A = A
0 r r 0 f X . VB 9 VB 10 VB 11
~ e ~ = SEGAO A-A SEGAO A-A VB 12 VB 13 VB 14
\ ® | | ® ESC 1:25 ESC 1:25 VB 15 VB 16 VB 17
i L b1 2 N6 5.0 C=320 2 N7 25.0 C=417 VB 18 VB 19 VB 20
P19 A P17 12 P22 A 5 18] VB 21 VB 22 VB 23
| p18 1447 | p18 | f43 287.7 | p5.1 0 rA rA 0 xg ;‘71 VB 25 VB 26
T 12 x 35 T 18 x 30 N~ Q N~ @
| 144.7 \ | 317.1 | ”
! 9 N1c/18 ! 29 22 N2 c/15 N
12 P27 LA P11 P11 LA P2 18 Resumo do ago
6 - 22 N2 #5.0 C=84
2N1508.0 C=182 (ic) 9N150 C=82 2N31210.0 C=311 (1c) 20| 799 | p18 | P15 805.7 | p13 AGO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
C 18 x 45 T C 18 x 45 T (m) (kg)
4‘ 799 4L 4L 8485 4L CA50 6.3 4.2 1.1
37 N4 c/22 39 39 N4 c/22 39 8.0 92.8 40.3
10.0 55.1 37.3
12.5 253.1 268.1
2N38 ¢12.5 C=835 (1c) 12 2N37 ¢12.5 C=842 (1c) 12 CA60 5.0 566.3 96
37 N4 5.0 C=114 39 N4 5.0 C=114 PESO TOTAL
VB 22 VB 23 VB 24 CAS0 3468
CA60 96
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 3
w Vol. de concreto total (C-25) = 7.08 m?
3N47 12,5 C=934 (1c) (Ic) 3 N51@12.5 C=950 2N23 8.0 C=367 (1c) ESC 1:25 Area de forma total = 100.31 m?
840 872 316
a7 43 39 26 ‘ ‘ 29
39
- 0 FA -
SECAO A-A o .
ESC 1:25 SECAO A-A ‘ ‘ @
2N8 85.0 C=413 ESC 1:25 ‘ - | '
2N9 #5.0 C=377 P15 A P10 118 ]
FA 0 | 188 283.1 |20
A a— 10 A 18 x 30
< 0 r
- ! | 301.9 \ ”
. \ ’ 21 N2 c¢/15 ’
L 12
P8 A P1 18
P8 L A P12 P 16 — 21 N2 25.0 C=84
L L20'7 802.5 L LZl.l 2 N33 210.0 C=316 (1c)
- 18 x 45 T | po.2 657.4 20| 161.9 8|
I 844.3 I - 18x 45 t 18 x 45 T
‘ 39 N4 c/22 : 39 \ 657.4 | | 179.9 |
’ 30 N4 ¢/22 T 9 N4 c/22 ’ 39
2N45¢12.5 C=838 (1c) 12 871 110
39 N4 5.0 C=114 2N48 12,5 C=878 (1c) 12
39 N4 5.0 C=114
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 -
SEGROAA P1 ENGENHARIA
3N54 12,5 C=950 (1c) 3N57 12,5 C=950 (ic) 2N16 8.0 C=198 (ic) ESC 1:25
101 110
39 ‘ 872 39 ‘ 872 N 182
39
0 r A )
~ - N~ Yo} PREFEITURA MUNICIPAL DE : PA RANAI A
SECAO A-A SECAO A-A \ e I
ESC 1:25 ESC 1:25
2N10 #5.0 C=376 2N11¢5.0 C=372 P17 LA P14 12 -
TIPO DA OBRA CASA DA CULTURA E MEMORIA
| P14 14438 | P16
0 Tﬁ rA 0 Tﬁ rA ! 12x 35 o
o S — \ 144.8 \
| | 9N1c/18 29 PROPRIETARIO CPF 0U 0GC: COMPANHIA HIDRELETRICA TELES PIRES (CHTP)
P13 Lpro LA P1 P14 LLp1o LA P2 6
2N1528.0 C=182 (lc) 9N1 5.0 C=82
18] 163.4 | p17 655.4 20| 18] 167.3 | pL6 651.2 20|
T 18 x 45 T 18 x 45 T T 18 x 45 T 18 x 45 T Engenheiro Civil
| 192.3 I 666.3 I | 196.1 I 662 \
’ 9 N4 ¢/22 ’ 31 N4 c/22 ’ ’ 9 N4 c/22 ’ 31 N4 c/22 ’
39 39
873 872 RESPONSAVEL TECNICO: VERIDIA NE DA L BEM
101 101 CREA -
2N52 ¢12.5 C=880 (1c) 12 2N56 12.5 C=879 (1c) 12 ENG CIVIL CREA RN 1213613965
40 N4 ¢5.0 C=114 40 N4 25.0 C=114
ESCALA: DATA: ASSUNTO:
INDICADAS ||| AGOSTO /2015




